
女性医師の産休・育休取得状況比較
（H17/4 ～ H21/3）
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時短常勤
2%

非常勤
11%

その他
1%

入院主治医
あり

69.6%

時間外あり
79.6%

当直あり
63.5%

常 勤
86%

現在の働き方

n=234



現在の仕事は
充実していますか

24%

39%

2%
1%

6%

28%

とても充実 やや充実

普通 やや充実
していない

とても充実
していない

無回答

勤務状態や勤務環境は

24%

3%

45%

21%

6% 1%

とても楽 わりと楽

普通 つらい

かなりつらい 無回答



1 職場・上司の理解や人間関係 174

2 夫や家族の理解や協力 170

3 職場・同僚の理解や人間関係 159

4 子どものために必要時仕事を休むことのできるシステム 142

5 自分の働きたい意志 127

6 生きがい 117

7 複数主治医制・ワークシェアなど働き方の工夫 112

8 支えてくれる仲間がいる 112

9 育児休暇 102

10 病児保育 102

11 仕事に見合った収入 85

12 医師としての社会的使命 83

13 復職支援プログラム 79

14 勤務形態や科の変更などで仕事が軽減されること 78

15 学童保育 78

16 自分のやりたい医療ができること 73

17 医師が増えて仕事が軽減されること 70

働き続けるために必要なこと(複数回答）n=234



■ 現実 ■

1%

32%

22%
45%

働き方の重要度

■ 理想 ■

35%
59%

4%2%

自分の生活＞病院の仕事 自分の生活＝病院の仕事

病院の仕事＞自分の生活 無回答


